



PLAN ZAPOŠLJAVANJA U DRUŠTVU HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE D.O.O. ZA 2021. GODINU

U Društvu je trenutno zaposleno 43 zaposlenika što je nedostavno s obzirom na povećanje obima zakonski definiranih nadležnosti te je za 2021. godinu planirano povećanje broja zaposlenih za minimalno pet (5) novih zaposlenika.

SAMOSTALNI ODJEL TRŽIŠTA PLINA

- 2 nova zaposlenika

Samostalni odjel tržišta plina će u 2021. godini obavljati niz novih poslova sukladno poslovnom planu za 2021. godinu, što znači da će zaposlenici odjela aktivno sudjelovati u izmjenama postojećeg modela tržišta plina u cilju poboljšanja te izmjeni postojeće podzakonske regulative. Iz navedenih razloga, potrebno je zaposliti još 2 zaposlenika i na radno mjesto: mlađi stručni suradnik i stručni suradnik.

SEKTOR OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE- Odjel obnovljivih izvora energije

- 1 novi zaposlenik

1 zaposlenica je radni odnos prestao s datum 31.siječanja 2021., a obujam poslova znatno je povećan s obzirom da HROTE provodi javni natječaj za dodjelu tržišne premije i zajamčene otkupne cijene za poticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije. Iz navedenog razloga HROTE planira zaposliti 1 osobu na radno mjesto specijalist.

Ured Uprave i ostala podrška: Samostalni Odjel kontrolinga, Odjel pravnih, općih poslova i ljudskih potencijala, Odjel financijskih i računovodstvenih poslova, Odjel IT potpore

- 2 zaposlenika

HROTE planira obaviti niz predradnji i aktivnosti kako bi se moglo unutar tvrtke u najvećoj mjeri vodila briga o arhivskoj građi, a sve sukladno važećim propisima. Tu se predviđa povećan obim posla koji će za početak raditi zaposlenica iz Ureda uprave i zaposlenica iz Odjela pravnih, općih poslova i ljudskih potencijala. Ukoliko bude potrebno, HROTE će raspisati natječaj za dodatnim zaposlenicima.

Radi povećanog opsega poslova Odjel pravnih, općih poslova i ljudskih potencijala ima potrebu za zapošljavanjem osobe na radnom mjestu stručnog suradnika ili specijalista.

DIREKTOR

BORIS ABRAMOVIĆ

